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Deliberazione del Consiglio Comunale – Seduta del  9 GIUGNO  2010 – Ogg. n. 45   
SURROGA DEL CONSIGLIERE DIMISSIONARIO SIGNOR FRANCESCO BORASIO. 


Il Presidente dopo aver dichiarato aperta la seduta, in presenza del numero legale, giustifica l’assenza del Consigliere Valeria SIMONETTA per motivi di salute.
Il Presidente  partecipa al Consiglio che con lettera in data 3 giugno 2010 – Prot. Gen. n. 19551 - del tenore che segue,  il Signor  Francesco Borasio  ha rassegnato le proprie dimissioni dalla carica di Consigliere Comunale:

“”Il sottoscritto Francesco Borasio rassegna in data odierna le proprie dimissioni da componente del Consiglio Comunale di Vercelli.
      Ringraziando per la collaborazione porge cordiali saluti.   “”

  Prima di iniziare la trattazione dell’argomento di cui all’oggetto il Presidente esprime il proprio ringraziamento per l’attività svolta dal Consigliere dimissionario.
 Il Presidente ricorda quindi che il comma 8 dell’art. 38 del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267,  dispone, tra l’altro, che le dimissioni dalla carica di Consigliere, indirizzate al rispettivo Consiglio, devono essere presentate personalmente ed essere assunte immediatamente al protocollo dell’Ente nell’ordine temporale di presentazione. Le dimissioni non presentate personalmente devono essere autenticate ed inoltrate al protocollo per il tramite di persona delegata con atto autenticato in data non anteriore a cinque giorni. 

Fa quindi presente che le dimissioni sono irrevocabili, non necessitano di presa d’atto e sono immediatamente efficaci. 

Il Presidente comunica quindi che il Consiglio deve provvedere, nella sua prima adunanza successiva alle dimissioni e prima della trattazione di qualsiasi altro argomento (art. 12, 5° comma, dello Statuto Comunale), alla surrogazione del Consigliere dimissionario, ex art. 45 del Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267,  con  il primo dei non eletti della stessa lista di appartenenza, che, nella fattispecie, per la Lista Popolo della Libertà, e’ la  Signora AVERONE Maria Rachele, la  quale,  con nota in data 03.06.2010, ha dichiarato di accettare il subentro nella carica di Consigliere Comunale.   


Cio’ premesso,   

Il Presidente invita il Consiglio Comunale a provvedere alla surroga del Consigliere dimissionario, Signor Francesco Borasio, ed all'insediamento del nuovo Consigliere, previa convalida della Sua elezione.

A tal fine, dopo aver rammentato che titolato a subentrare nella carica di Consigliere è  la  Signora  Maria Rachele AVERONE, come enunciato in premessa, chiama il Consiglio a verificare la sussistenza nei confronti del medesimo di eventuali cause di ineleggibilità o di incompatibilità previste  dal Decreto Legislativo 18.8.2000, n. 267.

Autorizzati dal Presidente, intervengono:

· l’Assessore ai Trasporti e attuazione del Programma, Dott. Ercole FOSSALE
· i Consiglieri ZANOTTI e BAGNASCO.

Nel corso di tali interventi:

Escono dall’Aula Consiliare i Consiglieri Cortesi e Ristagno

Consiglieri presenti: 28 oltre al Sindaco

Il Presidente, non registrandosi ulteriori richieste di intervento,  indice  la votazione palese per la convalida della Signora  Maria Rachele AVERONE a Consigliere Comunale.

La relativa votazione, eseguita  con il  sistema di gestione elettronica delle operazioni di voto, dà unanimemente accolto, il seguente esito:

                                               Presenti:

29
(Marino – Corradino – Apice – Pozzolo – Ronco – Scarrone – Grigolon  - Gasparro – Casalino – Bassignana – Cannata – La Mantia – Pasquino – Candeli – Di Maggio – Kotlar – Tascini – Zanotti – Massa – Colombi – Sala – Archero – Comella – Nulli Rosso – Forte – Campisi – Bagnasco – Bordonaro ed il Sindaco)

Voti favorevoli:
29
Voti contrari:
==
Astenuti:

==

Pertanto, il Consiglio Comunale, sulla base delle risultanze della predetta votazione, convalida all’unanimità l’elezione della Signora Maria Rachele AVERONE  a Consigliere Comunale, non risultando sussistere cause ostative di ineleggibilità e di incompatibilità.

Dopo di che il Presidente dichiara la   Signora Maria Rachele AVERONE Consigliere Comunale   in surrogazione del dimissionario  Signor Francesco Borasio,  ai sensi dell’art.  38, 4°  comma, del Decreto Legislativo  18.8.2000, n. 267 e dell’art. 12 dello Statuto Comunale ed invita la medesima, previamente convocata con lettera in data 03.06.2010  a prendere posto in aula.

Entra in Aula Consiliare il Consigliere Averone

Consiglieri presenti: 29 oltre al Sindaco


Successivamente, dopo che il Consigliere Maria Rachele AVERONE è entrato in Aula e si è posizionato nel sito assegnato, il PRESIDENTE  porge al neo-Consigliere Maria Rachele Averone auguri di buon lavoro.

Interviene quindi, autorizzato dal Presidente, il neo Consigliere Maria Rachele AVERONE.


In appresso, autorizzati dal Presidente, intervengono i Consiglieri ZANOTTI e POZZOLO.
Nel corso di tali interventi:

Entrano in Aula Consiliare i Consiglieri Toniazzo – Cortesi e Ristagno

Consiglieri presenti: 32 oltre al Sindaco

°°°°°°

Gli interventi sopra riportati sono integralmente contenuti nel refert di registrazione e costituiscono oggetto di trascrizione integrale nel verbale che sara’ sottoposto ad approvazione del Consiglio Comunale.
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